Российская Федерация
Иркутская область
Тайшетское муниципальное образование 
«Тайшетское городское поселение»
КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
ТАЙШЕТСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
665008, Иркутская область, г. Тайшет, ул. Свободы,4-4а , тел.(39563)2-03-45, ksp_tgp@rambler.ru
ОГРН:1143850047637   ИНН:3816998043   КПП:381601001

23 марта 2018 г.                                                                                                          г. Тайшет
         
ЗАКЛЮЧЕНИЕ  № 11-З
по результатам финансово-экономической экспертизы   проекта постановления администрации Тайшетского городского поселения «О внесении изменений  в муниципальную программу «Управление и распоряжение  муниципальным имуществом Тайшетского городского поселения на 2018-2020 г.г.»
В соответствии с требованиями статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст. 9 Федерального закона «Об общих  принципах организации и деятельности  контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных  образований»,  ст. 7 Положения о Контрольно-счетной палате Тайшетского  городского поселения,  утвержденного решением Думы Тайшетского городского поселения от 16.10.2014 г. №154,   руководствуясь ст. 179 Бюджетного кодекса  Российской Федерации,  ст. 18  Положения «О бюджетном процессе в Тайшетском муниципальном образовании «Тайшетское городское поселение»,  утвержденного решением Думы Тайшетского городского поселения от 24.04.2014 г. №135,  Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Тайшетского муниципального образования "Тайшетское городское поселение", утвержденным постановлением администрации Тайшетского городского поселения от 18.05.2015 г. № 380 (далее Порядок разработки МП), Перечнем муниципальных программ Тайшетского  муниципального образования «Тайшетское городское поселение», утвержденным постановлением администрации Тайшетского городского поселения от 03.12.2015 г. №1202 и иными актами действующего законодательства,   Контрольно-счетной палатой Тайшетского городского поселения подготовлено настоящее заключение на проект постановления администрации Тайшетского городского поселения «О внесении изменений  в муниципальную программу «Управление и распоряжение  муниципальным имуществом Тайшетского городского поселения на 2018-2020 г.г.» (далее – Проект постановления).

Цель экспертизы:
 -определение соответствия положений, изложенных в муниципальной программе «Управление и распоряжение  муниципальным имуществом Тайшетского городского поселения на 2018-2020 г.г.». (далее - проект Программы) действующим нормативно-правовым актам Российской Федерации и муниципального образования;
-подтверждение полномочий по установлению расходных  обязательств  и подтверждение обоснованности размера расходных обязательств  проекта Программы. 
Предмет экспертизы: проект постановления, материалы и документы  финансово-экономических обоснований проекта Программы в части, касающейся  расходных обязательств Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение». 
Проект Программы для проведения экспертизы представлен в Контрольно-счетную палату 23 марта 2018 года.
По результатам  проведения экспертизы проекта постановления установлено: 
Разработка проекта Программы осуществлена  в рамках Перечня  муниципальных программ Тайшетского  муниципального  образования «Тайшетское городское поселение», утвержденного постановлением  администрации Тайшетского городского поселения  от  03.12.2015 г.  № 1202 (с изменениями от 02.10.2017 г. №1208). 
Разработчиком и ответственным исполнителем проекта Программы является   отдел по  управлению муниципальным имуществом администрации Тайшетского городского поселения. 
Целью проекта Программы является организация эффективного управления муниципальным  имуществом, повышение доходной части бюджета в рамках полномочий, осуществляющих органом местного самоуправления в соответствии со ст. 14 Федерального закона от 06.10.2013 №131-ФЗ «Об общих принципах организации   местного самоуправления в Российской Федерации, а именно:
-    обеспечение достоверности и актуализации сведений реестра муниципального имущества Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение;  
-  повышение эффективности использования муниципального имущества.
 Срок реализации программных мероприятий определён на 2018-2020 годы.
	При анализе перечня программных мероприятий, планируемых к выполнению в ходе реализации Программы,   установлено:
1. Дублирование мероприятий других действующих Программ  отсутствует. 
2. Программные мероприятия соответствуют целям и задачам Программы.
При проведении  анализа  и  оценки  объемов и источников  финансирования  проекта Программы установлено: 

    Финансирование  Программы осуществляется за счет средств бюджета Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение». Внебюджетных источников финансирования не предусмотрено. Обоснованием  объемов финансирования Программы  явились коммерческие предложения и прочие документы. 
На реализацию мероприятий проекта Программы разработчиком  предлагается сократить  в 2018 году  финансирование Программы на 6407,4 тыс. рублей и утвердить расходы в сумме 2196,9  тыс. рублей.  Финансирование Программы на 2019-2020 годы не изменится. Для достижения целей Программы в 2018 году предлагается реализовать следующие  основные мероприятия:
- Проведение работ по  инвентаризации, паспортизации,  государственному кадастровому учету  объектов, находящихся в собственности Тайшетского городского поселения составит 319,9 тыс. руб.  Увеличение произошло на  210,9 тыс. рублей в связи с  дополнением перечня объектов в количестве 19 шт., подлежащих паспортизации.
- Проведение земельно-кадастровых работ   в отношении земельных участков, находящихся в собственности Тайшетского городского поселения, а также право собственности на которые не разграничено  - 1578,92 тыс. руб. Сокращение  по сравнению с предыдущей редакцией на 308,48 тыс. рублей произошло в результате экономии на торгах.
-  Привлечение в муниципальную собственность (инвентаризация, паспортизация, гос.кад.учет оформление) бесхозяйного имущества – 54,1 тыс. руб. Увеличено по сравнению с предыдущей редакцией на 22,0 тыс. рублей по причине  инвентаризации безхозяйного имущества: участок тепловой сети  г. Тайшет, ул. Суворова, ТС-54.
-  Проведение работ по  независимой оценке  недвижимого  имущества  и земельных участков увеличится на 75,58 тыс. рублей  и составит 168,08 тыс. руб. Увеличение  связано с необходимостью проведения  независимой оценки еще  нескольких объектов: административное здание и земельный участок г. Тайшет, ул. Первомайская, 2А и буровая скважина по ул. Свердлова,118Б.
-На нотариальное  удостоверение договоров, соглашений, иных документов при исполнении вопросов местного значения составит 75,9 тыс. рублей.
Исключено   следующее  мероприятие по причине  несостоявшейся закупки при проведении аукциона:  на приобретение комбинированной (специализированной) дорожной машины  на сумму 6407,4 тыс. рублей.
Финансовое обеспечение реализации муниципальной программы с указанием ответственных исполнителей, сумм и кодов бюджетной классификации в разрезе мероприятий  отражены в таблице №3 проекта   в соответствии с п.п.  2.1 Порядка разработки муниципальных программ.    Нарушений бюджетного законодательства не установлено, коды бюджетной классификации (целевая статья, виды расходов) в разрезе мероприятий  указаны в  соответствии с Указаниями о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденными приказом Минфина России от 01.07.2013 N 65н.  
План реализации муниципальной целевой программы составлен  в соответствии с требованиями Порядка разработки муниципальных программ.  
В бюджете Тайшетского городского поселения   на 2018 год, утвержденном решением Думы Тайшетского городского поселения от 30.11.2017 г №15  на реализацию  данной Программы предусмотрены   бюджетные ассигнования  в сумме 8604,3 тыс. рублей,  объем финансирования по Программе составляет  2196,9 тыс. рублей.  Объем финансирования Программы   не превышает объем бюджетных ассигнований на реализацию  данной Программы. 
Выводы и рекомендации:
1.	Рассмотренный проект постановления администрации Тайшетского городского поселения «О внесении изменений  в муниципальную программу «Управление и распоряжение  муниципальным имуществом Тайшетского городского поселения на 2018-2020 г.г.» может  быть утвержден в представленной редакции.
[bookmark: _GoBack]2. Утвержденную Программу с изменениями представить  на рассмотрение в профильный комитет Думы Тайшетского городского поселения для внесения изменений в бюджет Тайшетского городского поселения  в части сокращения бюджетных ассигнований на ее реализацию и их перераспределением   на 2018 год.
3.	Отделу по управлению муниципальным имуществом администрации Тайшетского городского поселения  настоящую Программу привести в  соответствие  с бюджетом Тайшетского городского поселения на 2018-2020 годы в течение 3-х месяцев.





Председатель   Контрольно-счетной палаты
Тайшетского городского поселения                                                              Е.В. Богатырева 
