[bookmark: _GoBack]В ходе проверки  выявлены следующие  нарушения:

- В нарушение п.7 ст. 17, п.9 ст. 25, п.4 ст. 29 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. №131-ФЗ на официальном сайте администрации Тайшетского городского поселения в разделе «Народные инициативы» не опубликован отчет и фотографии о выполнении администрацией Тайшетского городского поселения в 2017 году  мероприятий перечня  проектов народных инициатив.

- В нарушение требований ст. 87 Бюджетного кодекса РФ,  Порядка ведения реестра расходных обязательств Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение», утвержденного постановлением администрации Тайшетского городского поселения  от 17.07.2014 г. №494,  в реестре расходных обязательств, в качестве основания возникновения расходных обязательств отсутствует  ссылка на нормативно правовые акты субъекта РФ, принятые муниципальные правовые акты в результате которых возникло расходное обязательство по реализации мероприятий, вытекающих из народных инициатив.  

- В нарушение  п. 7 ст.70 Федерального закона от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ, должностным лицом заказчика несвоевременно размещены в ЕИС следующие муниципальные контракты: №179-ЭА/17,  №180-ЭА/17,  №181-ЭА/17, №182-ЭА/17,   №193-ЭА/17 от 20.06.2017 г.,   что   квалифицируется как состав административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 7.30 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.  Согласно части 1 статьи 4.5 КоАП РФ срок давности привлечения к административной ответственности за нарушения, предусмотренные частью 1 статьи 7.30, составляет один год. Таким образом,  производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 7.30 КоАП РФ, не может быть начато.

- В нарушение п. 3 ст. 7 Федерального закона от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ при  размещении информации в ЕИС заказчиком указаны  недостоверные сведения об источниках финансирования муниципальных контрактов.

- В нарушение ст. ст. 723,724 Гражданского кодекса РФ,  ст. ст. 34, 94 Федерального закона Российской Федерации  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  от 05.04.2013 г. №44-ФЗ,  администрация  Тайшетского городского поселения не воспользовалась своим правом и не применила  меры ответственности к подрядчику  в связи с его ненадлежащим исполнением условий муниципальных контрактов. В связи с чем,  объем средств недополученных в доходную часть местного бюджета (упущенная выгода) составила 236 042,94 рубля.

