[bookmark: _GoBack]	Информация по результатам проверки  законного и эффективного (экономного  и результативного) использования средств  областного  и местного бюджетов, направленных на оплату проектных работ, услуг по проведению экспертизы в строительстве в 2016-2019 годах   в Тайшетском муниципальном образовании  «Тайшетское городское поселение».

 В ходе проверки  выявлены следующие  нарушения:

- При планировании бюджетных средств на 2019 год на разработку проектно-сметной документации   отвлечено из бюджетного процесса 600 000,0 рублей, что выражается в неэффективном планировании  мероприятий программы, в том числе: за ненадобностью  сооружения артезианской скважины по адресу: ул. Пушкина, 19а (стадион) на сумму 300 000,0  рублей и снижением стоимости ПСД на реконструкцию скважины  по ул. Пушкина, 15а на сумму  300 000,0 рублей.

- В нарушение п.3 ст.179 Бюджетного кодекса РФ,  п. 5  Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение», утвержденного  постановлением администрации Тайшетского городского поселения  от 18.05.2015 г. №380,  администрацией Тайшетского городского поселения  не производится оценка эффективности реализации муниципальной программы  и  при разработке  мероприятий муниципальной программы «Развитие и модернизация  объектов коммунальной инфраструктуры Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение» на 2018-2020 годы» не применяется.   

- В нарушение ст. 34 Бюджетного кодекса РФ,  администрация Тайшетского городского поселения допустила  неэффективное использование   бюджетных средств  в сумме 513 920,01 рублей, а именно:

· В нарушение ст. ст. 34, 94 Федерального закона Российской Федерации  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  от 05.04.2013 г. №44-ФЗ,  администрация  Тайшетского городского поселения до настоящего момента не взыскала с  подрядчиков неустойку. В связи с чем,  размер недополученных бюджетом доходов от уплаты неустойки  (пени) за 2018-2019 годы составил 473 920,01 рублей, в том числе от ООО «Арикон-Т» - 263 448,67 рублей, от АО «Валенс» - 210 471,34 рублей.

· Расходы средств местного бюджета за 2018 год в сумме 40 000,0 рублей  затрачены без  достижения результата.   Капитальный ремонт скважин по ул. Пушкина 15а и Первомайская, 63  не запланирован и не произведен. На скважине по ул. Пушкина, 15а, требуется реконструкция объекта.


