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по результатам финансово-экономической экспертизы   проекта постановления администрации Тайшетского городского поселения «О муниципальной программе «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение» на 2021-2023 годы»
В соответствии с требованиями статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст. 9 Федерального закона «Об общих  принципах организации и деятельности  контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных  образований»,  ст. 7 Положения о Контрольно-счетной палате Тайшетского  городского поселения,  утвержденного решением Думы Тайшетского городского поселения от 16.10.2014 г. №154,   руководствуясь ст. 179 Бюджетного кодекса  Российской Федерации, Указаниями о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденными приказом Минфина России от 01.07.2013 N 65н,  ст. 18  Положения «О бюджетном процессе в Тайшетском муниципальном образовании «Тайшетское городское поселение»,  утвержденного решением Думы Тайшетского городского поселения от 24.04.2014 г. №135,  Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Тайшетского муниципального образования "Тайшетское городское поселение", утвержденным постановлением администрации Тайшетского городского поселения от 08.06.2020 г. № 458 (далее Порядок разработки МП), Перечнем муниципальных программ Тайшетского  муниципального образования «Тайшетское городское поселение», утвержденным постановлением администрации Тайшетского городского поселения от 16.09.2020 г. №763 и иными актами действующего законодательства,   Контрольно-счетной палатой Тайшетского городского поселения подготовлено настоящее заключение на проект постановления администрации Тайшетского городского поселения «О муниципальной программе «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение» на 2021-2023 годы» (далее – Проект постановления).

Цель экспертизы:
 -определение соответствия положений, изложенных в муниципальной программе «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение» на 2021-2023 годы» (далее - проект Программы) действующим нормативно-правовым актам Российской Федерации и муниципального образования;
-подтверждение полномочий по установлению расходных  обязательств  и подтверждение обоснованности  размера расходных обязательств  проекта Программы. 
Предмет экспертизы: проект Программы, материалы и документы  финансово-экономических обоснований проекта Программы в части, касающейся  расходных обязательств Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение». 
Проект Постановления для проведения экспертизы представлен в Контрольно-счетную палату 25 сентября 2020 года.
По результатам проведенной экспертизы  проекта Программы установлено: 
1. Разработка проекта Программы осуществлена  в рамках Перечня  муниципальных программ Тайшетского  муниципального  образования «Тайшетское городское поселение», утвержденного постановлением  администрации Тайшетского городского поселения  от  16.09.2020 г.  № 763. 
2.  В соответствии с требованиями п.2.5 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение» от 08.06.2020 г. №458 (далее - Порядок разработки муниципальных программ), проект Программы содержит:
-  паспорт муниципальной Программы;
- характеристика текущего состояния сферы реализации муниципальной программы;
- описание целей и задач муниципальной Программы;
- сроки реализации муниципальной Программы;
- система программных мероприятий   муниципальной Программы;
- информацию об объеме бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение Программы за счет средств бюджета Тайшетского городского поселения;
3. Разработчиком и ответственным исполнителем проекта Программы является   отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации Тайшетского городского  поселения. 
4. Целью проекта Программы является обеспечение противопожарной защиты населения и территории Тайшетского городского поселения.  Цель проекта Программы соответствует целям социально-экономического развития Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение» и представлены  в рамках полномочий, осуществляющих органом местного самоуправления в соответствии со ст. 14 Федерального закона от 06.10.2013 №131-ФЗ «Об общих принципах организации   местного самоуправления в Российской Федерации.
5. Основными задачами в проекте Программы являются:
- Повышение надежности источников наружного пожарного водоснабжения. 
- Повышение противопожарной защищенности территории Тайшетского городского поселения прилегающей к лесным массивам.
- Повышение уровня сознательности и ответственности к вопросам противопожарной безопасности жителей Тайшетского городского поселения,

	что соответствует п.п. 2.7 Порядка разработки муниципальных программ.

6. Ожидаемыми (конечными) результатами проекта Программы являются: 
-Постоянная готовность   источников  наружного водоснабжения  к использованию.
-Снижение количества зарегистрированных пожаров.
-Снижение количества погибших и  пострадавших от пожаров.
-Повышение  информированности населения, уровня сознательности и ответственности к вопросам противопожарной безопасности.

 7. Срок реализации программных мероприятий определён на 2021-2023 годы.

	8. При анализе перечня основных программных мероприятий, планируемых к выполнению в ходе реализации Программы,   установлено:
- Дублирование мероприятий других действующих Программ  отсутствует. 
- Программные мероприятия соответствуют целям  Программы.
Основные мероприятия  определены  в приложении  №1  проекта Программы с  информацией об ожидаемом непосредственном результате и последствиях не реализации  муниципальной программы в соответствии с  п.п.2.8 Порядка разработки муниципальных программ.    Основные мероприятия  проекта Программы  направлены на решение ее задач.
9. При проведении  анализа  и  оценки  объемов и источников  финансирования  проекта Программы установлено: 
Общий объем бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий муниципальной Программы, предусмотренный её паспортом, составляет 1389,0 тыс. рублей.
	
Финансирование муниципальной Программы на 2021-2023 годы планируется осуществлять за счет средств бюджета Тайшетского городского поселения. Ежегодный объем финансирования муниципальной Программы в 2021  году запланирован в сумме 423,0 тыс. рублей, в 2022 году- 423,0 тыс. рублей, в 2023 году - 423,0 тыс. рублей.
Для достижения целей  Программы разработчиком предлагается распределить финансирование  на  реализацию    основных мероприятий следующим образом:
- Обслуживание пожарных гидрантов,  всего в 2021- 2023 годах –1020,0 тыс. руб., в том числе по годам: в 2021г. – 340,0 тыс. руб., в 2022 г. – 340,0 тыс. руб., в 2023 г. – 340,0 тыс. рублей (КБК: 951 0412 8100001060 244); 
- Обновление минерализованных полос, шириной не менее 3-х метров по пери-метру лесных массивов, прилегающих к территории Тайшетского городского поселения, всего в 2021- 2023 годах –360,0 тыс. руб., в том числе по годам: в 2021г. – 120,0 тыс. руб., в 2022 г. – 120,0 тыс. руб., в 2023 году – 120,0 тыс. руб. (КБК: 951 0412 8100001060 244);
- Изготовление печатной продукции (памятки, листовки и т.п.) с основными требованиями норм пожарной безопасности, всего в 2021- 2023 годах –6,0 тыс. руб., в том числе по годам: в 2021г. – 3,0 тыс. руб., в 2023 г. – 3,0 тыс. руб. (КБК: 951 0412  8100001060 244);
Финансовое обеспечение реализации муниципальной программы с указанием ответственных исполнителей, сумм и кодов бюджетной классификации в разрезе мероприятий  отражены в приложении №2 проекта  Программы в соответствии с п.п.  2.10 Порядка разработки муниципальных программ.    Нарушений бюджетного законодательства не установлено, коды бюджетной классификации (целевая статья, виды расходов) в разрезе мероприятий  указаны в  соответствии с Указаниями о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденными приказом Минфина России от 01.07.2013 N 65н.  

    Обоснованием  объемов финансирования Программы на 2021-2023 годы  явились взятые за основу  суммы текущего года и предыдущих двух годов.   Расчеты и сметы, подтверждающие суммы финансирования  не представлены.    Таким образом, по мнению Контрольно-счетной палаты,  объем финансирования Программы не достаточно обоснован.

Выводы:

В результате проведенной финансово-экономической экспертизы, Контрольно-счетная палата  Тайшетского городского поселения  рекомендует  разработчику программы рассмотреть  замечания и  предложения изложенные в настоящем заключении и доработать  проект постановления администрации Тайшетского городского поселения «О муниципальной программе «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности на территории Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение» на 2021-2023 годы» в соответствии с действующим законодательством.  


Следует отметить, что  распределение бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы утверждается решением о бюджете на очередной 2021 финансовый год  и плановый период 2022-2023 г.г. В связи с чем, Контрольно-счетная палата  рекомендует утвержденную Программу представить  на рассмотрение в профильный комитет Думы Тайшетского городского поселения при планировании бюджета Тайшетского городского поселения    на 2021-2023 годы.





Председатель   Контрольно-счетной палаты
Тайшетского городского поселения                                                              Е.В. Богатырева 
